

# Župnijsko pismo

Cerklje na Gorenjskem

leto: XXXIX

marec 2025

številka: 3

## BOGATA ALI PRAZNA NOTRANJOST?

Postni čas je čas spreobrnjenja, poboljšanja in odpuščanja. Gospod trka na vrata srca in čaka! Stori to, kar ti vest pravi, da je najboljše za tvojo dušo. Nekaj nasvetov:

- a) Povečajmo prijateljstvo z Bogom.
- b) Bodimo bolj dobri drug do drugega.
- c) Ustvarjajmo ozračje razumevanja, pogovorov.
- č) Odpustimo drug drugemu, uredimo odnose med sosedi.
- d) Bodimo delavni, pri delu odgovorni, da bomo s svojim življenjem res veliko dobrega naredili.
- e) Preberimo vsaj eno dobro knjigo, morda vsak dan vsaj nekaj strani in razmislimo, kaj nam hoče vsebina povedati.
- f) Uredimo svoje srce, da v nas ne bo lakomnosti, jeze, prepirljivosti, nevoščljivosti, ...
- g) Potrudimo se, da bomo iskreni pred seboj, pred ljudmi in pred Bogom.
- h) Bodimo zares več doma, v pogovoru, skupni molitvi, da bo naš dom poln miru, veselja, urejen in prijazen za vsakogar.



**Post nekoliko drugače: ne – odpovej se ....., ampak: stori veliko dobrega!**

## SESTAVINE SVETEGA LETA - ROMANJA

Ena od značilnosti svetega leta so romanja. V svetem letu mnogi poromajo v Rim in tam obišejo glavne bazilike ter katacombe. Na ravni ljubljanske škofije pa so določeni kot kraji romanj v svetem letu 2025 ljubljanska stolnica, Brezje in Stična. Tokrat ti kraji ne bodo imeli svetih vrat, bodo pa kraji romanja in prejema svetoletnega odpustka.

Romanje ima simbolični pomen. Vse naše življenje je romanje. V svetem letu pa nas romanja spomnijo, da se moramo korak za korakom vsak dan znova približevati Kristusu, približevati Materi Božji, ki nas vodi h Kristusu, se povezovati s svetniki in svetniškimi kandidati, ki so nam zgled romanja vere, hkrati pa tudi naši priprošnjiki pri Bogu. Newman je dejal, in to še kot anglikanec, da mu je dovolj svetlobe za en korak. Ko naredi ta korak, prejme luč za naslednji korak. Pomembna je torej prava smer in stanovitnost. In romanja naj bi nam pomagala ravno glede tega. Romanje je prispodoba življenjske poti vere. Romanje nas spominja, da se ne smemo ustaviti.

Papež Frančišek pa je za sveto leto določil, naj bo to zlasti romanje upanja. V buli o napovedi svetega leta je zapisal: »Nujno je potrebno, da smo pozorni na veliko dobrega v svetu, da se ne bi vdali skušnjavi in mislili, da sta zlo in nasilje premagala (zmagala)« (Bula, t. 7). Da bi imeli pravo pojmovanje upanja, je potrebno ponovno pozorno prebirati okrožnico Benedikta XVI. o upanju. To je bil papež upanja. Ko se je odpovedal papeški službi in živel neopazno, skrito življenje v Vatikanu, so pogosto prihajali k njemu kardinali, škofje in ostali in tožili o težkem položaju tako v svetu kot v Cerkvi. Benedikt XVI. pa jim je mirno odgovarjal, da Cerkev končno vodi Kristus in naj zato ostanejo mirni, hkrati pa vse naredijo, kar je v njihovi moči, da bi se položaj izboljšal. Pri tem je opogumljal tiste, ki so trpeli zaradi svojega zavzemanja za pravo prenovo v Cerkvi in v svetu. Stal jim je ob strani in zanje molil in daroval svoje trpljenje.

Upanje, ki išče svoj temelj v Bogu, se kaže v razpetosti, ki jo opredeljuje Pavel v pismu Rimljanom, ko pravi, da smo »odrešeni v upanju«, ter pristavi, da upanje ni nekaj, kar vidimo, kar že posedujemo, temveč kar pričakujemo, saj »kdo bo namreč upal to, kar že vidi?« (Rim 8,24-25). Kar verujemo, smo prepričani, da je res. Upanje pa je gotovost, da se bo to, kar verujemo, tudi uresničilo. Verujemo v večno življenje in upamo, da ga bomo tudi dosegli, če se bomo le naslonili na Boga in se trudili za spreobrnjenje. Kristus je vstal, zato imamo trdno upanje v večno življenje in v vstajenje naših teles. V svetem letu naj bi utrdili to upanje v večno življenje. Utrdili pa naj bi tudi upanje, da je Bog vedno z nami in da božje stvari končno zmagajo,

če le ostanemo zvesti. Zato podobno kot mučenci ne zgubimo upanja tudi v trenutkih največjih preizkušanj. Zgled neomajnega upanja nam je Marija pod križem. Romanje je pot k izvirom krščanske vere. Kamorkoli že romamo, naj bi bilo to po možnosti povezano s prejemom zakramenta sprave, s sveto spovedjo.



V Rimu pričakujejo veliko število romarjev. Pri prejšnjih svetih letih so bila velika narodna romanja. Tokrat pa so predvidena v Rim romanja za različne skupine ljudi ne glede na narodnost. Objavljeni so že datumi. Predvideno je 34 različnih skupin. Naj nekatere naštejemo: začne se z romanjem vseh, ki delajo v svetu komunikacij, nadaljuje se z romanjem vojske, policije in varnostnikov, sledi jubilej umetnikov, nato diakonov, prostovoljcev, misijonarjev božjega usmiljenja, bolnikov in zdravstvenega osebja, invalidnih oseb, delavcev, podjetnikov, glasbenih skupin, jubilej vzhodnih Cerkev, duhovnih gibanj, jubilej političnih voditeljev, semeniščnikov, škofov, duhovnikov, mladih itd. Kot zadnji pa je mišljen jubilej zapornikov. V svetem letu je predvideno za ljubljansko nadškofijo romanje v Oglej.

*(se nadaljuje)  
p. Andrej Pirš*

---

## DMC v MARCU

V prvem tednu pomladnega meseca praznujemo v torek PUST in v sredo POST. V torek imamo prste še sladke, v sredo pa se postimo. Nekateri ne jejo ničesar, drugi so ves dan ob kruhu in vodi, nekateri jejo samo enkrat na dan, nekateri se zdržijo mesa, sladkarij, alkohola, nekateri pa se morda samo spomnijo, da je pepelnična sreda, začetek postnega časa.

**Torek in sreda,  
mastna krača in prazen želodec,  
skrivanje za masko in posuvanje s pepelom,  
poganstvo in krščanstvo,  
veselje in žalost,  
včeraj in danes.**



Sprašujem se, če je post res ena sama žalost in trpljenje. NE.

**Kadar pa se ti postiš, si pomazili glavo in umij obraz. (Mt 6, 17)**

Bog mi govori, da je post molitev, da je pogovor z Bogom, da je pot do Boga in bližnjega, pot do svobode.

Vsakič, ko se oglasi želodec, imam priložnost, da se obrnem na Jezusa. Vsaka odpoved, ki me zaboli, me spomni na Boga in tako uresničujem Njegovo navodilo, naj v vsakem trenutku molim. Vsakič, ko nečemu rečem ne, spodim od sebe Satana, ki me vabi, naj živim samo od kruha, saj ga imam vendar v obilju in imam pravico do tega, da mi je dobro. In vsakič, ko uveljavljam to pravico do ugodja in užitka, spustim Hudiča bližje in zelo hitro pozabim Boga.

Pri postu ne gre za to, da bom sebi ali svojim bližnjim dokazala kakšna »carica« da sem, ne gre za hujšanje in zdravstveno odpoved preobilni hrani, ne gre za 40 dnevno trpljenje brez alkohola, ampak gre za to, da ta dan in/ali cel postni čas podarim Bogu, kar me bo pripeljalo bližje k Njemu in k vsem, s katerimi potujemo skupaj. In tako bo post nekaj, kar mi bo prineslo veselje in svobodo in pomaziljeno glavo že pred vstajenjsko alelujo, ki bo prav zaradi tega še bolj vesela.

**Ne glede na to, kakšne sklepe ali odločitve bomo sprejemali za ta postni čas, naj bo vsaka odpoved ali žrtev molitev, ki govori Bogu: »Tole želim dati Tebi in narediti skupaj s Tabo«.**

Na DMC-ju smo **februarja** izvajali slovenščino za tujce, svetovanje, imeli žensko skupino, svetopisemsko skupino, učno pomoč, vsak teden smo ustvarjali, se družili v popoldanskem času, Nina Močnik nam je predstavila daljno Mongolijo, v zadnjem tednu se je odvijalo počitniško varstvo z mnogimi delavnicami in popoldanska družinska delavnica šivanja pustnih mask. Zbirali smo star papir, za katerega se vam zahvaljujemo in z veseljem sporočamo, da so se prebudili oratorijski animatorji, ki so že začeli pripravljati **najboljši teden v letu, ki bo od 30. 6. do 5. 7. 2025**. Pridni so bili tudi birmanski animatorji, ki so pripravili redna srečanja in duhovni vikend za birmance. V tem mesecu smo se prijavi tudi na občinski razpis, se srečali na šolskem aktivu in v naših prostorih gostili podjetje GEONEP, ki je občanom predstavilo možnosti legalizacije objektov.

V **marcu** bomo nadaljevali z rednimi dejavnostmi, med katerimi naj izpostavimo le nekatere:

- **ustvarjalne delavnice:** četrтки od 16.00 do 18.00:

6. 3.: Kvačkanje z uporabo starih majic (v sodelovanju s Centrom za trajnostni razvoj) – vabljeni tudi odrasli;  
13. 3.: Šivamo s Sašo;  
20. 3.: Šivamo s Sašo;  
27. 3.: Delavnica gline: podstavek za pirhe – vabljeni tudi odrasli.
- **ženska skupina:** četrtek, 13. 3. ob 20.00 na temo Marijinega oznanjenja, materinskega dneva.
  - **predstavitve poti svetega Jakoba, Santiago de Compostela:** petek, 28. 3. nas bo po večerni sv. maši obiskala ga. **Frančeska Žumer** iz Preddvora in nam na zanimiv in iskričav način predstavila, kako je to pot doživela sama. Predstavila bo tudi slovensko različico Jakobove poti.

Želimo vam lep (s)prehod v pomladni čas in še lepši postni čas s pomaziljeno in nasmejjano glavo ☺.

*Irena Zajec*

**SVETOPISEMSKA SKUPINA**  
v župniji Cerklje  
vsak 2. in 4. torek v mesecu

Beseda, ki umiri  
in nahrani srce.

Po večerni maši (18.30).  
Na DMC-ju.

## OBVESTILA

Vabljeni k češčenju Svetega Rešnjega telesa vsak četrtek ob 17.00.

**Sveti maši v domu Taber** bosta na prvi in tretji petek v mesecu: **7. in 21. marca.**

### MOŽNOST ZA VELIKONOČNO SPOVED

bo v **petek, 11. aprila** v okviru radijskega misijona na Radiu Ognjišče, spovedovanje bo v Cerkljah v župnijski cerkvi potekalo ves dan; ter v **nedeljo, 13. aprila**, ko bo spovednik od drugod na voljo celo dopoldne.



### V sredo, 5. marca obhajamo PEPELNIČNO SREDO.

S pepelnično sredo se začne postni čas. Pepelnica je svoje ime dobila iz starega judovskega obredja, ko so grešnike oblekli v raševino in posuli s pepelom.

Na pepelnico se držimo **strogega posta**. Navada je, da pri sveti maši pristopimo tudi k obredu pepeljenja, ki nas spomi na lastno minljivost. Mašnik s pepelom vsakega vernika pokriža na čelu z besedami: »Pomni človek, da si prah in da se v prah povrneš!« ali »Spreobrne se in veruj evangeliju!«.

**Sveti maši bosta ob 9.00 in 18.00.**



### POSTNA POSTAVA

Strogi post velja na pepelnično sredo in veliki petek. Ta dva dneva se: le enkrat na dan do sitega najemo, zdržimo se mesnih jedi.

Strogi post veže kristjane od izpolnjenega 18. do začetka 60. leta.

Zdržek od mesnih jedi velja na vse **petke v letu**. Zunaj postnega časa ga smemo zamenjati s kakim drugim delom ljubezni do bližnjega. Zdržek veže vernike od izpolnjenega 14. leta.

**KRIŽEV POT** bomo molili in premišljevali vsak petek pri sv. maši ob 18.00 v župnijski cerkvi, ob nedeljah ob 15.00 pa v Stiški vasi.

Post je čas milosti, čas ko poglobimo naš odnos z Gospodom. Zato vabljeni, da vsako nedeljo poramate v Stiško vas.

V **sredo, 12. marca ob 19.00** se bomo v župnijski dvorani Jožefa Kvasa v Cerkljah srečali vsi, ki smo se prijavili na **župnijsko romanje na Poljsko**. Na srečanju bomo dobili vse potrebne informacije o romanju. Prosimo, da svoj prispevek za romanje poravnate do petka, 7. marca.

V **soboto, 15. marca** nas bo obiskal dramski igralec g. **Gregor Čušin**. V župnijski dvorani Jožefa Kvasa bo ob 19.00 uprizoril svojo predstavo **Evangelij po Čušinu**. S seboj bo prinesel tudi nekaj svojih knjig, ki jih boste lahko kupili.

V **nedeljo, 16. marca** obhajamo **papeško nedeljo**, ko se spominjamo obletnice izvolitve papeža Frančiška. Pri svetih mašah se ga bomo spomnili v molitvi in zapeli zahvalno pesem.

V **ponedeljek, 17. marca**, goduje **sveta Jedrt**. Štejemo jo med svetnice, ki jih je slovensko ljudstvo že zgodaj vzljubilo, jih spoštljivo častilo in se jim priporočalo. Sveto Jedrt so od nekdaj častili vrtnarji, ker se ob njenem godu navadno pričnejo dela po vrtovih, pa tudi svetnica sama je rada negovala cvetlice.

**Sveta maša njej v čast bo na Štefanji Gori ob 19.00.**

V **sredo, 19. marca**, goduje **sveti Jožef**. Bil je varuh svete nazareške družine. Častimo ga tudi kot varuha svete Cerkve. Je zavetnik v družinskih zadevah, k njemu se zatekajo v gospodarskih stiskah. Poseben zavetnik je sv. Jožef tudi krščanskim očetom v skrbi za družino in otroke ter mladim v prizadevanju za ohranitev svoje čistosti. Je priprošnjik za srečno zadnjo uro. **Sveti maši v Cerkljah bosta ob 9.00 in 18.00.**



ŽUPNIJA CERKLJE NA GORENJSKEM

**VABI**

na predstavo Gregorja Čušina:

**EVANGELIJ PO ČUŠINU**

**MAREC 15. OB 19. URI**

v župnijski dvorani  
Jožefa Kvasa

vstop je prost



**Teden družine** obhajamo v tednu med **19. in 25. marcem**. Družina je vrednota, ki je visoko zapisana v srcih večine ljudi, vendar se prevečkrat zdi, da ji tempo današnje družbe želi izbrisati pomembno vlogo.

V tem tednu se še z večjo pozornostjo obračamo k pomenu družine in njeni vlogi v družbi. **Povabljeni, da se v tem tednu združimo v molitvi za naše družine.**

**V četrtek, 20. marca**, bo po sveti maši seja Župnijskega pastoralnega sveta.

**V torek, 25. marca** obhajamo praznik Gospodovega oznanjenja Mariji. Ko je nadangel Gabrijel obiskal Devico Marijo in ji predstavil Božje vabilo, naj postane Mati Božjega Sina, se je Marija s svojim »Zgodi se« predala v Božje roke. S temi Marijinimi besedami se je pričelo učlovečenje Božjega Sina, zato je ta dan velik praznik za vse kristjane.

Na dan, ko je Marija sprejela to, da bo postala Jezusova mati, v Sloveniji praznujemo materinski dan. Želimo se zahvaliti vsem staršem, posebej pa še materam, ki so sprejele dar življenja in ki iz dneva v dan z odgovornostjo skrbijo za vzgojo svojih otrok.

**Sveti maši v Cerkljah bosta ob 9.00 in 18.00.** Pri sveti maši ob 9.00 bo sodeloval Marijin vrtec.



**V sredo, 26. marca** se odpravljamo na župnijsko romanje na Poljsko. Romarji se priporočamo v molitev. V času župnikove odsotnosti se za vse nujne stvari obrnite na g. Slavkota Kalana, župnika v Velesovem.

Zaradi romanja na Poljsko in lažjega iskanja znamenjav, bodo večerne svete maše od ponedeljka, 24. marca naprej ob 19.00 v župnijski cerkvi in ob 20.00 na podružnicah.



**DUHOVNE VAJE ZA BIRMANCE** bodo potekale **od petka, 21. marca, do nedelje, 23. marca** v Adergasu (Adergas 1). Birmanski vikend se bo pričel v petek ob 18.00, zaključili pa ga bomo v nedeljo ob 14.00. Birmancev se spomnimo v molitvi, da se bodo na duhovnih vajah zares odprli delovanju Svetega Duha.

Birmanci pa ne pozabite k verouku prinesiti izpolnjenih prijavnic.



# SVETOLETNO POSTNO ROMANJE LJUBLJANSKE NADŠKOFIJE, sobota, 22. marec

Aritours vas vabi na svetoletno postno romanje ljubljanske nadškofije z nadškofom Stanislavom Zoretom OFM v OGLEJ.



Prijavite se lahko na Pastoralno službo ljubljanske nadškofije ali na agencijo Aritours, dodatne informacije pa bomo sporočili kasneje. Vrhunec bo skupna maša ob 12.30 v znameniti Poponovi baziliki, kjer bodo romarji skupaj obnovili



vero in črpali navdih iz bogate povezanosti Ogleja za naše kraje.

CENA: 35 EUR (45 oseb); 39 EUR (40 oseb) 45 EUR (35 oseb).

## Možje sv. Jožefa



vabimo na **4. vseslovensko srečanje mož, očetov in sinov**, ki bo 12. aprila na Sladki gori pri Šmarju pri Jelšah od 9. do 17. ure z naslovom: **Z ramo ob rami - romarji upanja**. Glavni gostje bodo škof dr. Maksimiljan Matjaž, Klemen Matk, Matjaž Kosi in p. dr. Vili Lovše. Več informacij in prijave preko QR kode ali na spletni strani **moskaduhovnost.si**. Obstaja možnost skupnega prevoza.

Moška skupina Možje sv. Jožefa deluje tudi v naši župniji. Dobrodošli – na vseslovensko srečanje na Sladko Goro in/ali v našo moško skupino.



ENA NAJVEČJIH TOLAŽB MOJEGA ŽIVLJENJA JE MOJA DRUŽINA,  
S KATERO SE VEDNO PONAŠAM PRED VSEMI: REVNA, PREPROSTA,  
TODA DOBRA IN BOGABOJEČA.

sv. Janez XXIII.

## Vabilo na svetoletno župnijsko romanje v Slovenski Lurd Baziliko Lurške Marije v Brestanici



Dragi verniki in romarji, v svetem letu vas z veseljem vabimo na **4. pomladno župnijsko romanje v baziliko Lurške Marije v Brestanici**, kjer bomo v baziliko lahko stopili skozi sveta vrata. S tem se bomo spomnili na Kristusa, ki je odrešil človeštvo, in je o sebi dejal: »Jaz sem vrata. Kdor stopi skozi me, bo rešen«.

**Kdaj:** v soboto 17. maja 2025.

**Okvirni program:**

- **klasično z avtobusom** – ob 10.00 uri z vodenim ogledom Gradu Rajhenburg ter po kosilu s krajsim spoznavanjem kraja,
- **s pohodom** - po Poti trapistov z izhodiščem v Sotelskem, na 488 m visoki lokalni vrh Grmada in s spustom prek Sremiča v Brestanico (gre za dobrih 7 km dolgo slikovito in razgibano pot) ter ob 16.00 uri z vodenim ogledom Gradu Rajhenburg in
- **s kolesom** - po več kot 120 km dolgi razgibani poti s prek 1000 višinskih metrov (predvidoma prek Litije, Mirne in Sevnice) in tudi v tem primeru ob 16.00 uri z vodenim ogledom Gradu Rajhenburg.



Ne glede na način romanja, bo ob **13.00 uri v baziliki Lurške Marije v Brešanici sv. maša**, ki jo bo vodil domači župnik g. Martin Leban.

Po sv. maši bo najkasneje ob 14.30 čas za druženje in skupno kosilo v lokalni gostilni v Senovem.

Prijave za romanje bomo zbirali po velikonočnih praznikih. V naslednjih objavah bodo na voljo dodatne informacije, vključno s ceno romanja.

Naj bo to romanje priložnost za poglobitev vere, srečanje z Bogom in medsebojno povezanost. Pridružite se nam in skupaj počastimo sveto leto. **Prisrčno vabljeni!**

---

## ZA ŽUPNIJSKO DVORANO STE DAROVALI:

Družina Slemc 100 €, neimenovani: 50 €, 50 €, 200 €, 100 €, 100 €, 100 €.

Iskrena hvala za vaš dar!

---

## V OČETOVO HIŠO SO ODŠLI

**NADA ŠAFRANIČ iz Dvorij;**

ob njeni smrti ste za svete maše darovali:

za tri svete maše: sosedje.

Poleg svetih maš ste sosedje darovali za nove orgle.

**FRANC HRIBAR z Zgornjega Brnika;**

ob njegovi smrti ste za svete maše darovali:

za pet svetih maš: Jožovi s Pšate;

za štiri svete maše: sosedje;

za dve sveti maši: Španovi z Brega;

po eno sveto mašo: Poštarjevi; Grošeljnovi, Jeranovi in Rogelj; Žižek Metka.

## **MARIJAJARC iz Luž;**

ob njeni smrti ste za svete maše darovali:

po eno sveto mašo sodelavci od Anite; krščenska Mateja Potočnik Poljanšek.

## **BREDA MARIJA ŠKERJANC iz Lahovč;**

ob njeni smrti ste za svete maše darovali:

po pet svetih maš: prijatelji; Mateja in Aleš in Natalija;

po štiri svete maše: domači: Slavko, Minka in Ana; Galetovi (Cerkljanska Dobrava);

za tri svete maše: Žnidarjevi;

po dve sveti maši: Anžetovi; Janharjevi; družina Grošelj; Majda Ciglar; družina Cedilnik; družina Vrtač-Škerjanc; Anica Erjavšek; Šmidovi; Zajčevi; Ravnikar iz Klanca;

po eno sveto mašo: Tomažičevi; Anica in Tone; Povudnikovi; Završnik; Petrič (Olševke); Mežnarjevi; Franc Škrjanc; nečak Primož z družino; Mlinarjevi; Galjotovi; prijateljice; Zormanovi; Liparjevi; Nagoretovi; družina Grošelj (Cerklje); Thovnikovi (Polica); Branka.

Poleg svetih maš ste dar za cerkev namenili: Anica Erjavšek; Šmidovi; Žnidarjevi; Zormanovi; Nagoretovi.

Ob smrti + **JOŽA SAJOVIC** ste Kralovi z Grada darovali za dve sveti maši.

Ob smrti + **IGORJA MOČNIKA** ste za svete maše darovali: družina Studen za tri svete maše, sošolka Irma pa za dve sveti maši.

### **Jubilejna molitev ob svetem letu 2025**

Nebeški Oče, vera, ki si nam jo dal v tvojem Sinu Jezusu Kristusu, našem bratu, in plamen ljubezni, ki ga je Sveti Duh izlil v naša srca, naj v nas prebujata blagoslovljeno upanje v prihod tvojega kraljestva.

Naj nas tvoja milost preobrazi, da bomo marljivo gojili seme evangelija, ki bo prekvasilo človeštvo in ves svet, ko zaupno pričakujemo novo nebo in novo zemljo, v katerem bodo premagane sile zla in se bo za vselej razodela tvoja slava.

Naj milost jubileja v nas, romarjih upanja, oživlja hrepenenje po nebeških dobrinah in na ves svet izliva veselje in mir našega Odrešenika.

Tebi, blagoslovljeni in večni Bog, bodi hvala in slava na veke vekov.

Amen.

## GODOVI IN MAŠNI NAMENI

Mašnih namenov je v Cerkljah opravljenih toliko, kolikor duhovnikov pri posamezni maši mašuje. Ostali mašni nameni so imenovani kot spomin, opravijo pa jih duhovniki, ki nimajo dovolj mašnih namenov. Največkrat jih oddajam v duhovniški dom Mane Nobiscum. Za te mašne namene duhovniki prejmejo tudi dar, ki ste ga namenili. Na ta način tem duhovnikom pomagamo. Kot župnik sem vesel, da se farani zavedate, da je sveta maša največji dar in da imamo mašnih namenov v naši župniji dovolj.

PONEDELJEK, 3. marec: Kunigunda, cesarica	18.00	++ Jože, Marija in Franci Brankovič, obl.; + Franc Jerič, Cerklje; ++ Franc in Marija Korošec
TOREK, 4. marec: Kazimir, kralj	18.00	++ družina Jukič; + Frantarjev oče
SREDA, 5. marec: PEPELNICA Hadrijan, mučenec	9.00 18.00	za zdravje + Matevž Močnik; ++ Ivan in Ljudmila Hudobivnik
ČETRTEK, 6. marec: Miroslav, opat	18.00	+ Cecilija Korbar; ++ Franci in Franc Teran, obl.; + Marija Jarc, 30. dan; + Gabrijela Novak; + Franci Kuralt; + Jože Gradišar, 7. dan; ++ Zevnikovi, Poženik
PETEK, 7. marec: Perpetua in Felicita, mučenki	18.00	+ Marija Grošelj, obl.; + Franc Smole, obl.; + Antonija Tičar
SOBOTA, 8. marec: Janez od Boga, redovnik	18.00	za duhovniške in redovniške poklice in svetost duhovnikov; + Franc Rogelj; + Franc Gerkman; ++ Tomaž in Marija Bolka, Poženik
NEDELJA, 9. marec: 1. POSTNA NEDELJA Frančiška Rimska, redovnica	7.30 10.00 15.00	za farane; + Marko Jenko, obl. ++ Marija in Janez Česen; + Jože Jagodic; + Igor Močnik <b>STIŠKA VAS: sveta maša in križev pot</b>
PONEDELJEK, 10. marec: 40 mučencev	18.00	++ Globočnikovi in Podjedovi; ++ starši Zorman; ++ Jože in Marija Klemenc; ++ Tončka in Andrej Lipar
TOREK, 11. marec: Benedikt, škof	18.00	+ Peter Polajnar; + Zdenka Meden; + Miha Koglar, obl.

SREDA, 12. marec: Justina, redovnica	7.00	+ Janez Gerkman, obl.
ČETRTEK, 13. marec: Kristina, devica in mučenka	18.00	+ Ciril Frantar; + Igor Močnik
PETEK, 14. marec: Matilda, kraljica	18.00	+ Ciril Sluga; + Janez Žižek, obl.; + Slavka Žlebir, obl.
SOBOTA, 15. marec: Ludovika, redovnica	18.00	+ Vinko Grošelj, obl.; + Nataša Zupin; + Ivan Končan, obl.; + Mihaela Likozar, obl.; ++ iz družine Sajovic in Mirko Kropivnik; + Janez Jerič, obl.
<b>NEDELJA, 16. marec:</b> <b>2. POSTNA NEDELJA</b> <i>papeška</i> Hilarij Oglejski, škof	<b>7.30</b> <b>10.00</b> <b>15.00</b>	<b>za farane</b> <b>+ Jože Sirc; + Jože Gašpirc; + Albina Šmajc</b> <b>STIŠKA VAS: sveta maša in križev pot</b>
PONEDELJEK, 17. marec: Jedrt, devica	18.00 19.00	++ Franc in Rozka Kalan ŠTEFANA GORA: na čast sv. Jedrt
TOREK, 18. marec: Ciril Jeruzalemski, škof in cerkveni učitelj	18.00	++ Janez in Marjeta Polajnar, obl.; + Ludvik Ilinčič
SREDA, 19. marec: <b>JOŽEF, MOŽ DEVICE</b> <b>MARIJE</b>	9.00 18.00	++ oče Jože Erzar in brat Jože ++ Marija in Jožef Jerič, Glinje; ++ Jelka in Jože Hacin; za zdravje; + Viktor Ajdovec, obl.; + Jože Verbič; ++ Gašperlinovi
ČETRTEK, 20. marec: Klavdija, mučenka	18.00	++ Ludvik in Angelca Verbič, obl.; + Marija Kropivnik
PETEK, 21. marec: Nikolaj iz Flüe, kmet in puščavnik	18.00	+ Franc Hribar
SOBOTA, 22. marec: Lea, spokornica	18.00	++ Ervin in Angela Tratnik, obl.; + Angela Česen, obl.
<b>NEDELJA, 23. marec:</b> <b>3. POSTNA NEDELJA</b> Rebeka, redovnica	<b>7.30</b> <b>10.00</b> <b>15.00</b>	<b>za farane; ++ Franc in Marko Jenko, obl.</b> <b>+ Franc Hribar; + Jože Sirc, obl.</b> <b>STIŠKA VAS: sveta maša in križev pot</b>
PONEDELJEK, 24. marec: Katarina Švedska, redovnica	19.00	+ Mitja Tolar, obl.

TOREK, 25. marec: <b>GOSPODOVO OZNANJENJE MARIJI</b>	9.00	++ Aleš in Marko Pavlič; + Janez Močnik, obl.;
	19.00	++ Franc in Marija Korošec ++ Marija in Franc Martinjak; ++ Ana in Jože Celar; + Marinka Kosec; ++ Marija in Mirko Kropivnik
SREDA, 26. marec: Lara, mučenka	7.00	++ Mlinarjevi, Poženik
ČETRTEK, 27. marec: Rupert, škof	19.00	++ Bošticovi; ++ Franciška in Peter Kuhar, obl.
PETEK, 28. marec: Bojan, knez	19.00	+ duhovnik Janez Zupet, obl.
SOBOTA, 29. marec: Bertold, redovnik	19.00	+ Matevž Močnik
NEDELJA, 30. marec: <b>4. POSTNA NEDELJA</b> <i>laetare</i> Amadej, vojvoda	7.30	za farane; + Joža Sajevec
	10.00	+ Martin Dobnikar, obl.; + Franc Lombar, obl.
	15.00	<b>STIŠKA VAS: sveta maša in križev pot</b>
PONEDELJEK, 31. marec: Kornelija, mučenka	19.00	+ Marija Jarc
TOREK, 1. april: Hugo, škof	19.00	+ Janez Jelenc; ++ Frane Dobnikar, obl. in starša Dobnikar
SREDA, 2. april: Francišek Paolski, redovni ustanovitelj	7.00	+ Vid Kepic, obl.
ČETRTEK, 3. april: Sikst I., papež in mučenec	19.00	+ Igor Močnik; + Franc Čebulj, obl.
PETEK, 4. april: Izidor, škof in cerkveni učitelj	19.00	+ Antonija Tičar
SOBOTA, 5. april: Vincencij Ferer, duhovnik	19.00	za duhovniške in redovniške poklice in svetost duhovnikov; + Ana Čimžar
NEDELJA, 6. april: <b>5. POSTNA NEDELJA</b> <i>tih</i> Viljem, opat	7.30	za farane; ++ Janez in Ivanka Čebašek, obl.
	10.00	+ Anže Erzar; + Štefanija Zorman
	15.00	<b>STIŠKA VAS: sveta maša in križev pot</b>

## Župnija

### Cerklje na Gorenjskem

Trg Davorina Jenka 14  
4207 Cerklje

### Telefon

040 221 816

### E-naslov

martin.leban@rkc.si

### Spletna stran

<https://zupnija-cerklje.si/>

### Uradne ure so:

- v ponedeljek od 15.00 do 17.00;
  - v torek in četrtek od 9.00 do 11.00;
  - vsak dan po sv. maši.
- Dobrodošli kadarkoli, vendar brez slabe volje, če me ni doma.

### Možnost za spoved:

- v četrtek, uro pred sv. mašo
- po dogovoru.

### Krsti

so tretjo nedeljo v mesecu ob 11.15 oz. po dogovoru. Prijava 14 dni pred krstom.

### Poroko

prijavite vsaj mesec dni prej.  
S seboj prinesite krstnosamski list in potrdilo o opravljenem tečaju za zakon.  
Če mladoporočenca pri obredu želita sodelovanje pevskega zbora, se s pevci dogovorita sama.

### Molitev pred Najsvetejšim

je vsak četrtek pred sveto mašo.

### Račun odprt

pri UniCredit Bank.  
Št. računa:  
SI56 2900 0005 2123 486

### Odgovarja

Martin Leban, župr.

### Tiska

Salve d.o.o. Ljubljana.

## CERKEV ČISTI:

### SOBOTA, 8. marec

Prva skupina Zgornji  
Brnik

### SOBOTA, 15. marec

Druga skupina Zgornji  
Brnik

### SOBOTA, 22. marec

Prva skupina Dvorje

### SOBOTA, 29. marec

Tretja skupina Dvorje

### SOBOTA, 5. april

Skupina Grad

## BRALCI BERIL:

### 8. in 9. marec:

SOBOTA: Mateja Šimnovec in Tina Basej  
NEDELJA – 7.30: Janez Basej in Polona Basej  
NEDELJA – 10.00: Julija Burgar in Tajda Jagodic

### 15. in 16. marec:

SOBOTA: Urban Erzar Frantar in Urška Močnik  
NEDELJA – 7.30: Vid Urbančič in Marta Jagodic Hudobivnik  
NEDELJA – 10.00: Matjaž Jagodic in Lidija Jagodic

### 22. in 23. marec:

SOBOTA: Klarisa Kepic in Kristof Kepic  
NEDELJA – 7.30: Janez Kepic in Miha Urbančič  
NEDELJA – 10.00: Gašper Jagodic in Josip Mihalic

### 29. in 30. marec:

SOBOTA: Veronika Podjed in Slavi Snedec  
NEDELJA – 7.30: Mateja Šimnovec in Primož Močnik  
NEDELJA – 10.00: Miha Zevnik in Katarina Jerkovič

### 5. in 6. april:

SOBOTA: Mateja Šimnovec in Tina Basej  
NEDELJA – 7.30: Urška Janežič in Ivanka Kuralt  
NEDELJA – 10.00: Darja Bajš in Nika Šmajc

## URADNE URE so vsak:

- ponedeljek od 15.00 do 17.00,
- tokrek in četrtek od 9.00 do 11.00,
- vsak dan po sveti maši,
- dobrodošli kadarkoli, vendar brez slabe volje, če me ni doma.



Župnijsko pismo na spletu